

许昌市建安区人民政府文件

建安政函〔2017〕19号

签发人：马 浩

办理结果：C

建安区人民政府 关于对市政协七届一次会议 第084号提案的答复

张勤、刘秋刚委员：

您提出的“关于完善许昌市重点道教宫、观、庙路标指示牌的建议”已收悉。现答复如下：

道教是我国土生土长的宗教，它的文化源远流长、博大精深，是我国传统文化的重要组成部分。它的种种理念，尤其是人生态度和人生追求，对于今天构建和谐社会，维护生态平衡，走可持续发展之路，具有重大启迪作用。

如今道教宫、观、庙已成为旅游的热点，我们许昌也越来越重视它的潜在价值。许昌历史悠久，道教宫观等文物古迹众多，文物古迹是一部活的道教文化历史读本，是道教文化历尽沧桑的见证，具有深邃的历史和文化内涵。

天宝宫、清真观作为我们许昌道教宫观的代表，知名度较高，每年都吸引着四海八方的香客、信众前来朝圣观光。由于我区职权范围只能对 A 级景区设置旅游标志牌，天宝宫、清真观不是 A 级景区，目前无法对其开展设置旅游标志牌的工作。

感谢您对建安区工作的关心和支持，欢迎您对我区工作继续提出宝贵意见。



联系单位及电话：建安区政府办公室 0374-5157166
联系人：李永峰
抄 送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。